



# Областная Газета

пятница,  
29 марта / 2024

№ 67 (9878)

ДЕМОГРАФИЯ  
НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

Всё лучшее —  
дети

стр. III–VI →

## Новоселье не за горами

Евгений Куйвашев дал установку  
по сохранению высоких темпов расселения  
аварийного жилья в регионе



По объемам расселенного аварийного жилья Свердловская область входит в число регионов-лидеров в стране

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в ходе заседания правительства губернатор Евгений КУЙВАШЕВ дал региональному кабмину и главам муниципалитетов установки по сохранению темпов расселения аварийного жилья в территориях региона. В 2024 году планируется расселить 4 104 человека из почти 69 тысяч квадратных метров непригодного к проживанию жилья.

Устойчивое сокращение аварийного жилого фонда является одним из направлений реализации нацпроекта «Жильё и городская среда», инициированного Президентом России *Владимиром Путиным*.

– В этой работе мы идем со значительным опережением графика. В рамках программы с привлечением средств Фонда развития территорий, областного и местных бюджетов уже переселено почти 16 тысяч человек. В целом же за пять лет улучшены

условия проживания свыше 22 тысяч уральцев. В 20 муниципалитетах мероприятия по переселению граждан из аварийного жилья уже завершены. Еще 39 муниципалитетов продолжают вести эту работу, – сказал Евгений Куйвашев.

В прошлом году в 9 муниципалитетах сданы 14 многоквартирных домов. В текущем году продолжается строительство 15 домов в 12 муниципалитетах.

> 2,54 млрд рублей

направила компания «Россети Урал» на реализацию ремонтной программы для обеспечения бесперебойной работы электросетевого комплекса Свердловской области в осенне-зимний период

Кроме того, более 7 миллиардов рублей на подготовку жилищно-коммунального хозяйства к зиме выделили муниципалитетам власти региона. На эти средства проведены ремонт и замена коммунальных сетей, сформирован запас топлива. В 2023 году компания «Россети Урал» модернизировала и обновляла крупные центры питания – подстанции Пышма, Свердловская, Статус, Бобровка.

Порядка 300

миллионов рублей инвестирует компания «Эрде тулс» в расширение

Первое в России серийное производство оборудования для устройства фундаментов скоро запустят в Нижнем Тагиле. Компания построит цех по серийному выпуску импортзамещающих многосекционных келли-штанг и обсадных столов большого диаметра. В новом цехе, которые введут в эксплуатацию в 2025 году, будут созданы 30 рабочих мест.

Это важный для региона проект сопровождает Агентство по привлечению инвестиций Свердловской области.

облгазета.рф →

## «Сухому порту» добавили причал

В Свердловской области открылся самый крупный распределительный центр «Пятёрочки»

Самый крупный распределительный центр российской сети продовольственных магазинов «Пятёрочка», площадь которого составляет 59 тысяч квадратных метров, открылся накануне в Екатеринбурге. Мощности нового масштабного комплекса оценил первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

«По обороту розничной торговли наш регион один из крупнейших в стране. Мы развиваем необходимую инфраструктуру, работаем над привлечением новых компаний и создаем условия для расширения возможностей наших постоянных партнеров. На это направлен и проект губернатора Свердловской области *Евгения Куйвашева* «Сухой порт», который способствует

формированию новых транспортных коридоров. Новый распределительный центр станет одним из его причалов. Отсюда продукты будут направляться в 2,5 тысячи магазинов, работающих в Уральском федеральном округе и Пермском крае», – рассказал Алексей Шмыков.

Новый комплекс «Екатеринбург Юг» включает в себя шесть зон хранения: сухой

и алкогольный склады, зоны для хранения продукции категории «fresh», замороженной, кондитерской продукции, а также фруктов и овощей. В каждой секции созданы специальные температурные условия, необходимые для сохранения свежести продуктов. Кроме того, распределительный центр имеет самую большую камеру заморозки среди уральских комплек-

сов ретейлера – более 3,5 тысячи квадратных метров.

Напомним, масштабный инфраструктурный проект «Сухой порт» реализуется по инициативе главы региона Евгения Куйвашева. Он направлен на преобразование Свердловской области в один из крупнейших логистических хабов страны.

све.рф